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Moerbeke,20200828
Geachte ouder,

U weer welkom te mogen heten betekent veel voor ons. Het onderlijnt dat het schoolteam naar ieders tevredenheid goed werk heeft geleverd. Bedankt voor uw vertrouwen. U bent de motor van onze inzet!
Veiligheid voor allen vraagt nog steeds strakke streefdoelen. Meer nog :

dit zijn de voorschriften waaraan ieder van ons zich zonder uitzondering dient te houden.
Vanaf de eerste schooldag vertrouwt u uw kind op tijd  toe aan onze goede zorgen. Aan de schoolpoort, niet op de speelplaats. 

Onze instappers krijgen vanzelfsprekend een geruststellend onthaal in onze school. De klasleerkracht zal onze allerkleinsten ontvangen.
Hieronder nog enkele mededelingen :

°Respecteer de  opvang – en schooluren aub.
°Zieke kinderen blijven thuis.

°Warme maaltijden en broodjes starten vanaf 14 september. Inschrijven kan op dezelfde manier als vorig schooljaar ( info volgt via smartschool).
°De infoavonden ( week van 7 september ) kunnen niet doorgaan in fysieke aanwezigheid maar de informatie over de algemene werking en klaswerking wordt bezorgd via smartschool.
Alle nieuws en/of directe info krijgt u via smartschool. Op onze website zal u eveneens vanaf begin september alle info kunnen nalezen.
Indien u vragen hebt over de algemene werking of specifieke klaswerking kan u steeds mailen naar de directie of klasleerkracht.

Alle wettelijke voorgeschreven veiligheidsmaatregelen in acht genomen , verwelkomen we  jullie van harte op 1 september.

Vriendelijke groet,

directie - team MVG 
